



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Павел

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.03.2005 15:09:51

формирования заключения врача: 16.03.2005 20:28:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8402/answer/8403>



Заключение врача

Уважаемый Павел! Вам необходимо пройти тщательное обследование: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки). Выделения - не что иное, как секрет луковично-уретральных и уретральных желез. Это секрет выделяется при половом возбуждении за счет сокращения мышц промежности, представляет собой бесцветную, лишенную запаха, прозрачную слизь со щелочной реакцией. При прохождении по уретре секрет нейтрализует кислую реакцию мочи, и, выделяясь из наружного отверстия мочеиспускательного канала, облегчает введение полового члена во влагалище. Уменьшается количество секрета при активной половой жизни, и с возрастом (но Вам до этого далеко). Удачи!